



Menu La Ferme du Pere Francois

https://lacarte.menu 214 rue Pasteur, 39220 Les Rousses, France +33384603462,+33384426471 - http://www.perefrancois.fr/









Un complet menu de La Ferme du Pere Francois de Les Rousses avec tous les 20 repas et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Un article complet sur ce restaurant présente une variété d'avis. Certains trouvent les plats copieux et bons, notamment la fondue et les plats locaux. Cependant, d'autres critiquent le rapport qualité-prix, la qualité de la viande de bœuf et le service. Certains ont apprécié l'accueil chaleureux et l'atmosphère familiale, tandis que d'autres ont été déçus par le manque de service. Malgré quelques inconvénients, plusieurs convives ont été satisfaits de la nourriture délicieuse et du bon rapport qualité-prix, bien que les réservations semblent être essentielles pour profiter de ce lieu apprécié.

Menu La Ferme du Pere Francois



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons Non Alcoolisées

EAU

Pizza

GRANDE PIZZA

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Plats À Base De Bœuf

FILET MIGNON

Sauces

SAUCE

Dessert

TIRAMISU

PROFITEROLES

Restaurant Category

FRENCH

DESSERT

Ces Types De Plats Sont Servis

VIANDE

SALADE

DESSERTS

POULET

Ingrédients Utilisés



BŒUF
FROMAGE
PATATES

FRAMBOISE

FROMAGE

SAUCISSE

Menu La Ferme du Pere Francois



La Ferme du Pere Francois

214 rue Pasteur, 39220 Les Rousses, France

Heures d'ouverture:

Lundi 12:00-14:00 19:00-22:00 Mardi 12:00-14:00 19:00-22:00 Mercredi 12:00-14:00 19:00-22:00 Jeudi 12:00-14:00 19:00-22:00 Vendredi 12:00-14:00 19:00-22:00 Samedi 12:00-14:00 19:00-22:00 Dimanche 12:00-14:00 19:00-22:00



Fait avec <u>lacarte.menu</u>